

做好應對 防颶風準備

颶風的威脅包括強風、暴雨、風暴潮、沿海和內陸洪水、離岸流、龍捲風和山體滑坡。



FEMA

FEMA P-2217/2023 年 9 月

颶風（也稱為颱風和氣旋）是在溫暖的海水上形成，並向陸地移動的大型風暴系統。

颶風……



可能會發生在美國任何海岸或領土。



可能影響內陸 100 英里以上的地區。



九月份最為活躍。

保護自己免受颶風侵害

了解您的疏散區域並考慮您的個人風險。



如果接到指示，請立即撤離。否則，請在指定的避難中心或室內房間躲避強風。

制定疏散計畫並準備好原地避難。



轉身逃生，避免遇溺！不要在洪水中步行、游泳或駕駛車輛。

監控通訊並遵循地方當局的指示。



僅在室外和遠離窗戶的地方使用發電機。

當颶風來襲 如何保持安全

現在做好 準備

了解您所在地區遭受颶風的風險，並考慮您個人遭受颶風影響的風險。

查看您的保單以了解與颶風有關的災害承保範圍。標準保單不承保洪水 — 您可能需要購買額外的保單。

註冊以接收來自當地緊急管理辦公室的緊急警報和通知。在受到颶風影響之前，預先了解常見警報和警告的含義。

留意天氣報告和國家颶風中心的更新。對暴雨情況保持警覺。

如面對強風情況，練習前往安全避難中心，例如美國聯邦緊急應變總署 (FEMA, 英語縮寫) 安全室、國際規範委員會 (ICC, 英語縮寫) 500 風暴避難中心，或穩固建築中的小型無窗室內房間。確保您的安全避難中心位於不會受到洪水影響的最低層處。

制定緊急通訊計畫，讓您可以在颶風期間聯繫家人、朋友和鄰居。預先計劃發送簡訊或訊息，因為您可能無法撥打或接聽電話。

根據您的疏散區域制定疏散計劃。考慮您將疏散至的地點，及如何前往該處。使用疏散路線來預習您的計畫。

收集足以維持數天的食物、水和緊急物資。請記住每個人的特定需求，包括用藥。請勿忘記寵物的需求。

將重要文件保存在乾燥、安全的地方，例如防火防水的盒子，並建立受密碼保護的數位副本。

保護您的財產。安裝防風百葉窗或加固窗戶。疏通排水溝和雨水槽。固定好戶外物品和家具或將其移至室內。

期間求得 生存

如果收到指令，須立即撤離。隨身攜帶重要用品和文件。遵循疏散路線和當地官員的指示。切勿開車繞過路障。小心駕駛，並留意強風與暴雨情況。

如果不撤離，須到室內避難，並遠離門窗。

- 如果沒有發生洪水，請確保您的安全避難中心位於不會受到洪水影響的最低層處。在 FEMA 安全室、ICC 500 風暴避難中心或穩固建築內的小型無窗室內房間中避難。

- 如果您遇到洪水，請前往建築物的最高層以避免被上漲的洪水困住，但不要爬進封閉的閣樓。

在颶風期間，如果您在戶外、車內、活動式房屋或臨時建築內，請盡快進入安全避難中心或穩固的建築物內。

請關注氣象站和新聞來源的更新，以隨時了解最新消息。遵循地方當局的建議。遵循建議並採取行動。

只在室外使用發電機、烤架或露營爐，並且距離任何建築物開口（如窗戶、門或車庫）至少 20 英尺，以避免一氧化碳中毒。

轉身逃生，避免遇溺！不要在洪水中步行、游泳或駕駛車輛。僅六英寸深的快速水流便可以將您擊倒，一英尺高的水流可以將您的車輛沖走。

請勿在颶風期間駕駛。陣風可能會掀翻車輛，道路和橋樑可能會倒塌。

節省行動裝置電池，以備緊急情況使用。

事後注意 安全

請遵循地方當局的重返指引，並只在安全的情況下才從疏散中返回家中。

在嘗試清理或修復任何損壞之前，讓專業人員檢查您受損的財產。清理時請穿戴防護衣並小心謹慎。

遠離洪水。洪水可能含有多種危險，包括尖銳物體、倒下的電線、污水、細菌、化學物質以及野生或流浪動物。

有緊急情況才打電話。電話系統往往會在災難發生後產生故障或繁忙。使用簡訊或社交媒體與家人和朋友交流。

用照片記錄任何財物損失。聯絡您的保險公司提出保險索賠。向 FEMA 註冊以獲取更多幫助。

在救援到來之前，您就是救援者。幫助可能被困住或受傷的人時要小心。洪水可能存在危險，建築物可能不穩固。

主動掌控您的安全

請造訪 [Ready.gov/hurricanes](https://www.ready.gov/hurricanes) (連結至英語網站) 並使用 FEMA's 警報和警告指南以了解有關颶風監視和警報的更多資訊。下載 FEMA 應用程式，以獲取有關如何準備的更多資訊。

